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XEPCOHCBHKMIA JEPKABHUI YHIBEPCUTET
Daxynsrer Ilemaroriunuit
Po6ounii HaByaIBHUI I1aH
OcsiTnsa nporpama  Jloronenis
Cneniansnictb 016 CneniajibHa ocBiTa, cnemiasizanis
Kypc ...2... (1eHHa hopMa HABUYAHHS)

016.01 JIoromenis

Bepecenb KopTeHn Jluctonan Ipynens Ciuenn Jhotuii bepesenn Ksitenn TpaBeHb UepBeHb Jlunenn
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1. ObOB SI3KOBI_KOMITIOHEATH _OCBITHLOI _1IPOI PAM
1| OK9 |BupoGuuua npaktika 18 540 | 180 260 180 | 6,0 180 0 180 3n KCO
2| OK 10 |ITepepumomMua npakTHKa [ 180 | 135 45 135 | 45| 135 0 135 3n KCO
Bukonanus kBanidikauiiiaoi poborn
3| OK 11 |ra arecrauis 3100yBa4iB BUILOI OCBITH 7,5 225 225 0 225 75| 225 0 225 KCO
Pazom 315 | 945 | 540 305 540 | 180 540 0 0 0 0 540 2
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOI'PAMH
LMK 3araabHOi MiATOTOBKH
4| BK 1 |ucummiina BinbHoro su6opy 1 3 90 90 0 90 30| 9 30 16 14 60 31 kadenpn XJTY
5| BK 2 |ducuumiina BinbHOro BU6Opy 2 3 90 90 0 90 30] 9 30 16 14 60 3n kadenpn XY
6| BK3 |/lucuumiina insHoro BuGopy 3 3 90 90 0 90 30] 90 30 16 14 60 30 Kkapenpu XJIY
| Lk npodeciiinoi miaroroBku
7] BK9 |[ucuuniina BinbHoro Budopy 9 3 90 90 0 90 30] 90 30 16 14 60 30 KCO
Pazom 12 360 | 360 0 360 | 12,0] 360 | 120 64 0 56 240 4
Beboro 435 11305 ] 900 305 900 130,0] 900 | 120 64 0 56 780 6
IlpakTHKA
3/ Kiabkicrs . .
Hasga npakTuku . KinbkicTs roaun DopmMa KOHTPOTIO
i THAHIB
1. |Mepeynniomna 3 135 JL3AJK
2 |Bupoonuua 4 180 JL3AJTK

BubipkoBi koMnonenTn

3 cemecTp

Bubipkosa KOMIOHEHTA KK 3arajibHoi HiAroToBKH 1, 2, 3 3a €JEKTPOHHUM KaTaloromM
i Ta UMKy i MAroTOBKH 9:
JlisubHiCTB JIOTOIE/Ia Y 3aK/1a/1aX 3arajibHol Cepe/IHbOI OCBITH 3 IHKTIO3MBHUM HAYAHHAM

TexHONOrii MCUX0J10ro-NeIaroriyHoro CympoBOJy MOMOIIMX MKOJIAPIB 3i crenupiuHnMI
TPYJHOIAMH HAaBYAHHS

JlekaHeca 1earoriyHoro GaxyibTeTy.
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TapaHT OCBiTHBOT IPOrpamMu

3aBinyBauka KadeapucIeniaabHOI OCBITH

KepiBHHUIISI HABYAIBHO-METOMYHOTO Bi Iy

/ Haranis KABEJIbHIKOBA

Tersna KOPHIIIEBA




